

ВЕЧЕРНИЙ МОСКОВСКИЙ РАДИОКОМИТЕТ
гор. Москва

★ 7 ДЕК '44

Солисты ГАБТ на концертной эстраде

Крупнейшие советские певцы, артисты Большого театра—частые исполнители в программах концертов Московской филармонии и Всесоюзного радиокомитета. Солисты ГАБТ участвуют и в исполнении ораторий классиков и современных композиторов, выступают и в сольных концертах.

А. Пирогов, М. Максакова, Ф. Федотов — постоянные исполнители партий солистов в оратории Ю. Шапорина «Сказание о битве за русскую землю». В. Давыдова поет песню русской девушки в эпизоде «Мертвое поле» из кантаты С. Прокофьева «Александр Невский». В. Барсова принимала недавно участие в исполнении дуэта Ромео и Джульетты в одном из концертов цикла Чайковского.

В камерных и симфонических концертах с исполнением оперных арий, романсов, русских песен выступают Н. Шпиллер, Б. Златогорова, Ф. Петрова, Г. Жуковская, М. Михайлов, И. Козловский, С. Лемешев, Н. Ханаев, А. Батурич и другие артисты.

В концертах, которые состоятся в московских залах в декабре, москвичи снова услышат многих известных исполнителей—солистов ГАБТ СССР. В концерте из произведений Бетховена 9 декабря примет участие молодая певица А. Иванова, недавно принятая в труппу Большого театра. В концертной части музыкального лектория филармонии выступят Е. Катульская, А. Орфенов и другие.